
 

いーぱる「施設利用」に関するアンケート 

 

次の問いの該当するものに○印をつけてください。 

 

問１ 年代別   ・２０歳未満  ・２０歳代  ・３０歳代  ・４０歳代 

                  ・５０歳代   ・６０歳代  ・７０歳代    ・８０歳以上 

 

問２ いーぱる施設の全体の印象（雰囲気）はいかがでしたか？ 

            ・良い ・やや良い ・やや不満 ・不満 

 

問３ 施設利用受付についてお聞かせください。 

    ①施設利用の案内はわかりやすかったですか？ 

       ・良い ・やや良い ・やや不満 ・不満 

 

    ②利用申請書の手続きや記載方法についてはどうでしたか？ 

             ・良い ・やや良い ・やや不満 ・不満 

     

    ③窓口のスタッフの印象はどうですか。 

              ・良い ・やや良い ・やや不満 ・不満 

 

問４ 貸出施設についてご記入ください。 

① ご使用になった部屋の使い勝手は、どうでしたか。（使った部屋     ）                            

     ・良い ・やや良い ・やや不満 ・不満 

 

  ②館内の印象(明るさ、清潔感等)はどうでしたか。 

              ・良い ・やや良い ・やや不満 ・不満 

 

   ③総合的に施設の印象はどうですか。 

          ・良い ・やや良い ・やや不満 ・不満        

 

        

問５ 上記に関して「やや不満・不満」と回答された方は、簡単にその理由をお聞かせく   
ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

問６  その他、意見やお気付きの点等ございましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈ウラへ続きます。〉 

 



問７ 今年度は豪雨災害の影響でいーぱるまつりは中止となりましたが、まつりについ
てお聞かせください。 

 内容はどのようなものがよいと思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 協議会では、自主事業やいーぱるだよりの発行など、いーぱるのより一層の活用    
や自冶活動のための支援をしています。協議会の活動についてご記入ください。 

※ 毎年自主事業として講演会を開催していましたが、今年度は昨年７月の豪雨災害の
影響で中止となりました。 

  今後、講演会で取り上げてもらいたいテーマがありましたら、ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

※ いーぱるだより発行は、年１回予定しております。ホームページでも施設内での活動報告や事業
ＰＲを発信しております。地域情報や生涯学習活動など、みなさまから取り上げてほしい内容がありま
したら、ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

問９ その他、協議会に対しお気づきの点がございましたらご記入ください。            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 

 


